
1 MIC 2000kg pallet truck.

2 6 x plug in halogen exhibition floodlights.

3 10 x plug in exhibition 500w floodlights.

4 6 x exhibition spotlights on adjustable stanchions.

5 6 x exhibition spotlights on adjustable stanchions.

6 Large quantity of buttons, various sizes and shapes.

7 Vintage projectors including Brownie 8, Silma and Hama.

8 2 vintage beechwood stools.

9 Victorian elmwood turned leg stool.

10 Vintage painted pine stool.

11 Modern mobility adjustable shower stool.

12 Large quantity of click lid food and storage tubs together with 2 cake carriers.

13 Box lot of camping equipment to include lanterns, stoves, backpackers airbed, travel 
pillows, compass, first aid kit, etc.

14 Large lot of domestic wares to include bins, wash baskets, step stool, ironing board, bath 
seat, clothes airer, etc.

15 George Foreman grilling machine on outside barbeque stand.

16 8 rolls of paper hand towels.

17 Piggin and Friends figurines, large Piggy Bank and other pig related items.

18 A pair of R.F. King etchings both Edinburgh "John Knox House" and "Tolbooth" both 49.5 
x 40cm including frame and mount.

19 Medical equipment to include ear thermometer, stethoscopes, blood pressure monitor, 
etc.

20 Quantity of stainless steel pots, pans and cooking utensils.

21 3 x LED Christmas snowflakes.

22 Large 7ft. artificial Christmas tree, porcelain Christmas tree holder, flickering candle 
bridge and a quantity of tree lights.

23 Large quantity of Christmas baubles.

24 9 x garden lanterns transformer and wiring.

25 Illuminating Snowman and Santa Claus head.

26 Quantity of artists paints, brushes and paint pallets.
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27 Mikomi 6 speaker surround system.

28 2 x boxed BBC Doctor Who coffee mugs.

29 Unopened wines and spirits to include Gary Barlow organic wine, Cointreau, Napoleon 
Brandy and Dundalgan Country Cream.

30 12 x assorted volumes Chelsea Football Club.

31 Art Literature to include Constable, Gainsborough, Picasso, Di Vinci, etc.

32 8 x framed prints of vintage trolley bus and tram companies and corporations.

33 A gas Superser heater with full gas bottle.

34 Gas Superser heater with full gas bottle.

35 Heavy duty 18 sheet office paper shredder.

36 Traditional Rainbow 7 stake windbreak.

37 Dyson DC14 upright hoover.

38 Sebo Automatic X4 upright hoover.

39 George Home air fryer and a crock pot.

40 Quantity of 240 volt and 16 amp extension leads and a 3 socket power spike.

41 Miscellaneous lot of motoring items including battery charger, foot pump, air compressor, 
tow rope, loading straps, spotlight, etc.

42 Quantity of gilt framed prints, famous historical portraits, Shakespeare, Charles Dickens, 
Henry VIII, etc.

43 Victorian brass bed warming pan with floral etched lid and mahogany turned handle.

44 Framed Derbyshire and Chesterfield Reporter black and white images, Wellingtons 
Funeral.

45 Watercolour river scene signed Ludwik Szypowski 1957, boating scene, 82cm x 66cm in 
frame.

46 Office equipment to include paper trimmers, laminators, binder, paper shredder, hole 
puncher, etc.

47 Jones model D66S cased sewing machine.

48 Domestic electricals to include food mixer, bread maker, fans, hot plate, etc.

49 Sharp 12 volt LCD tv with Hitachi DVD/VCR combo.

50 Panasonic DMR EZ47V VHS/DVD/DVR.

51 Samsung 19" LCD tv.

52 EMotion 18" LCD tv with One For All plug in tv antenna. 
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53 Techwood 15" tv/DVD player.

54 Samsung 19" LCD tv.

55 6 x assorted desk and table lamps.

56 Victorian gilt framed print Mother and Daughter together with a valley scene watercolour.

57 SAC resin Centurion Chessman chess set and hardwood chess board.

58 1 volume Equus by Tim Flach.

59 Large collection of framed Scout Jamboree Worldwide badges and a large badged 
blanket.

60 2 wicker baskets and a Heritage tin plate watering can.

61 Johnson Bros. "Summer Chintz" dinner and tea service comprising 8 place settings plus 
tureens, teapot, etc.

62 Johnson Bros. Eternal Beau dinner and tea wares comprising 5 storage jars, 6 dinner 
plates, 7 dessert plates, 8 teacups, saucers and tea plates, 2 cream jugs, sugar bowl, salt 
and pepper, 5 coffee mugs, 8 cereal bowls and a teapot.

63 Pair of gilt framed horse dealing cartoons,  Horse Dealing No 1 and Horse Dealing No. 2, 
both 57cm x 48cm in frames and a Hogarth print "Bound to Win".

64 Large model show case, 9 shelves, 66cm wide x 84cm high x 9cm deep.

65 Large model show case, 9 shelves, 80cm wide x 96cm high x 12cm deep.

66 Model show case, 7 shelves, 4cm wide x 79cm high x 9cm deep.

67 1930's oak cased wall clock with silvered and brass dial, bevel glass aperture complete 
with pendulum and key.

68 Box lot of ladies handbags, various makers to include Ted Baker, Jane Shilton, Vera Pell, 
etc.

69 Box lot of ladies handbags various makers including Radley.

70 Box lot of ladies evening bags.

71 Box lot of CD's mostly modern genre and Jazz.

72 Large collection of DVD's including box sets, Star Wars, Lord of the Rings, The Pacific, 
Harry Potter, etc.

73 1970's and later parlour games to include Formula 1, Patrol Highway, Battle of the 
Universe, Monopoly, etc.

74 Mixed box lot of cutlery to include cased canteen, Viners Mosaic, John Mason, etc.

75 Hornby Meccano 0 Gauge train set with working clockwork loco.

76 Victorian heavy gilt framed wall hanging mirror, 63cm wide x 76cm tall.

77 Dyson hot and cool complete with handset.
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78 Panasonic Viera 32" LCD tv.

79 Toshiba Regza 37" LCD tv.

80 Polaroid swivel back portable DVD player.

81 Aobosi induction cooker.

82 Tower air fryer.

83 Ion USB record turntable.

84 Goodmans Power Master ghetto blaster.

85 Sharp GF8989 vintage ghetto blaster.

86 Large framed Thai Burmese Kalaga with quilted embroidered cotton and sequin 
characters, bordered with glass cabochons.   177cm x 116cm including frame.

87 R. Fenson framed coloured prints, country river scenes, each 43cm x 58cm together with 
Leonardo cartoon and framed print Blaise Hamlet.

88 Large cast iron water pump.

89 2 x large green glazed jardinieres with standard roses.

90 Large modern aluminium folding table opening to 60cm x 200cm.

91 Large modern aluminium folding table opening to 60cm x 200cm.

92 Edwardian pine 2 door key cabinet.

93 Local farm sign "J.E. Morris, Blackbird Hill Farm".

94 2 large pink frosted glass Calla Lily coiled stem vases. Tallest is a huge 51cm tall.

95 10 boxed pairs of Wrenbury bar ware optic glass tumblers, amber sun.

96 6 x Wrenbury artificial rose and fern table centres.

97 11 Wrenbury silver white Eucalyptus table centres.

98 Embossed brass magazine rack, scullery scene.

99 New and unused Aspis stainless steel light fitting.

100 1930's oak hallstand, 185cm tall x 65cm wide.

101 3 traditional hikers walking sticks with location shields.

102 Various walking sticks, canes and umbrella.

103 Mixed lot to include Tom Tom satnav, Lovebay web cam, 2 pairs of field glasses and a 
Goodmans Ipod music station.

104 Garmin ETrex H GPS navigator.
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105 Mixed lot to include digital alarm clock radio, Tiplink wireless adaptor, Tiplink 5 port 
gigabit, Polaroid mini bluetooth speaker.

106 Fuji film Finepix S1800 digital camera complete with box, carry bag, accessories and 
Finepix F401 camera.

107 Goodmans MP3 stereo system.

108 Vintage Brexton drink and glasses case.

109 Brass metal figural table lamp of a classical woman.

110 Large modelled Kingfisher on wooden base, standing 31cm tall.

111 Large collection of Hornsea Fauna jugs and slip vases, over 25 in total.

112 Mintons Vanessa dinner and tea service comprising 8 dinner plates, 8 teacups and 
saucers, 8 cereal bowls, 4 small tea plates, 4 large tea plates.

113 Large collection of vintage bottles, various local towns, Grimsby Crowle,  Doncaster, 
Sheffield, Newark, etc.

114 Large quantity of 1960's and later Pyrex.

115 Brother LS2725 sewing machine.

116 2 boxes of assorted decorative pottery, porcelain and glassware to include Royal 
Worcester, Royal Copenhagen, Hanley, etc.

117 2 boxes of assorted crockery and glassware.

118 Quantity of unused modern picture frames.

119 Vintage baking tins.

120 Enamel wash bath, galvanised mop bucket, steel pan and various aluminium preserve 
pots.

121 Record No. 4 smoothing plane, hand crank drill, files and coping saw.

122 Mixed tools to include Stanley chisels, Stanley 110 plane, Yankee screwdrivers, 
engineers vice, wooden smoothing plane, etc.

123 Ketchum Animal identification tools.

124 Carpet fitters knee kicker.

125 Box of clear label key rings.

126 Victorian cast iron fireplace with art decoration, rope plate with cast mask and original 
grates.

127 Record Power DML305 wood turning lathe.

128 Quantity of wood turning chisels.

129 Hoselock hose reel and hose.
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130 Berlan 240 volt compressor.

131 Record Power DMD24A pillar drill.

132 LTS high pressure airless sprayer.

133 Vintage oak engineers 5 drawer tool chest.

134 Draper and Talco socket sets, Parkside rotary tool and Parkside welding/soldering tool.

135 4 x modern toolboxes and contents.

136 Hose and hose reel.

137 Box of assorted clamps, G clamps and grips.

138 Cased tools to include Bosch reciprocating saw, Parkside drill, Black & Decker jigsaw and 
Black & Decker hammer drill.

139 Solar water feature and a small indoor water feature.

140 Solar water feature.

141 Pair of vintage pine steps.

142 Black & Decker workmate.

143 3 x folding saw horses.

144 Set of adjustable garage shelving.

145 Stainless steel fret pierced fire fender.

146 Set of 4 uPVC folding chairs.

147 Large bevel edged wall hanging mirror.

148 Late Victorian Queen Ann leg circular extending windout table together with 4 matching 
polished balloon back chairs. Table 100cm x 110cm.  145cm extended.

149 Modern oak framed button back easy chair.

150 Solid oak turned gate leg dining table.

151 1881 fiddle base Singer sewing machine with cast iron treadle base.

152 Georgian mahogany armchair with needlework seat.

153 Teak garden bench.

154 Set of 4 oak ladder back dining chairs.

155 Modern gilt and floral framed wall hanging mirror.

156 Modern silver gilt traditional framed wall hanging mirror.
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157 Gilt Victorian style shield shaped mirror.

158 Folding push wheelchair and a 3 wheel walker.

159 2 folding camp armchairs.

160 Edwardian turned leg 2 seater sofa.

161 Small traditional style rug.

162 Mid Victorian mahogany armchair with scrolled knuckles and Queen Anne front legs.

163 Modern 3' drawer divan bed.

164 Modern 3' drawer divan bed.

165 Pine framed single to double trundle bed.

166 Small French style gilt marble top occasional table.

167 Georgian oak chest of 5 drawers with mahogany crossbandings and later brass pulls.

168 Edwardian single glazed door side cabinet.

169 Modern 5 drawer teak bedroom chest.

170 Edwardian elm and ash kitchen chair and an elm seated Chapel chair.

171 Modern limed oak single door 2 drawer wardrobe.

172 Set of 2 part push up aluminium ladders 4m and 7.3m extended.

173 Set of aluminium 2 way extending ladders.

174 Set of aluminium 3 step platform ladders.

175 Pair of 3 step kitchen steps.

176 Large gilt crackle painted Victorian style cheval mirror.

177 Modern 4 shelf teak bookcase.

178 Solid pitched pine 3 drawer bedside chest.

179 Solid polished pine 5 drawer bedroom chest.

180 Large solid polished pine 3 door fitted wardrobe.

181 A pair of modern stainless steel high top bar tables.

182 Modern gilt framed wall hanging mirror.

183 Modern rectangular wall hanging mirror
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184 Small oak Priory Dutch dresser.

185 Pair of modern mahogany wine tables.

186 Mid 20th century traditional beechwood twin lid school desk.

187 Solid polished pine 3 shelf bookcase.

188 Mahogany Queen Ann leg drop leaf occasional table, top 83cm  x 60cm open, 63cm high.

189 Large mid century Jens Risom executive desk, 206 x 90 x 70cm high.

190 Mid 20th century solid oak court cupboard with linen fold and floral deep carved doors, 
drawers and rail.  128 x 50 x 129cm tall.

191 Victorian style polished pine 2 drawer kitchen table.

192 Nest of 3 Priory oak occasional tables.

193 Modern painted and polished beechwood kitchen table and 2 matching stools.

194 Modern 4 drawer beechwood chest.

195 Modern oak Ecclesiastic side chair and occasional table.

196 Set of 4 polished beechwood kitchen chairs.

197 Edwardian oak plant stand and a Llyod loom Lusty basket.

198 1930's oak barley twist occasional table.

199 Assorted long handled garden tools and a box of short handle garden tools, axes, shears, 
etc.

200 1970's teak coffee table.

201 Colourwashed pine top dining table with shaped wrought iron base and 6 scrolled metal 
matching chairs.

202 Modern Victorian style brass and iron coal effect electric fire.

203 Vax wet and dry vacuum.

204 Decorative 9 bevel edged pane bay window mirror.

205 Aqua Garden pond vac, probably unused with all accessories.

206 Novelty Coca-Cola coolbox.

207 Bissell Quickwash carpet cleaner.

208 Lavor KW26 pressure washer.

209 LEC undercounter refrigerator.

210 White Knight condensing tumble dryer.
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211 AEG Lavamat 8kg washing machine.

212 Tartan Sherlock armchair on beech turned legs.

213 A pair of high quality Outwell folding camping chairs and carry bags.

214 Quantity of long handled gardening tools, garden kneeler, watering can and garden hand 
tools.

215 3 x plastic 4 drawer storage units.

216 Viking garden strimmer and a Black & Decker electric hedge trimmer.

217 Box of assorted fixings, tools, padlocks, taps and dies and a comprehensive drill 
screwdriver set.

218 Vono folding leg baize top card table.

219 Signed Grimsby Town FC football and accompanying DVD.

220 Modern oak tap bar stool and 2 drawer bedside cabinet.

221 Bionaire tower fan.

222 Wooden toolbox and contents together with a plastic tub and tool contents.

223 25m 4 gang 240 volt extension lead.

224 Polti Vaporetto 2400 steam cleaner and accessories.

225 Dyson V8 Animal lightweight cordless vacuum cleaner.

226 3 gilt wall hanging mirrors.

227 Atco 15S series petrol driven rotary mower with Briggs & Stratton engine.

228 3 x matching concrete planters with contents.

229 2 x planters and rose plants

230 A pair of concrete trough planters.

231 Large 2 piece pedestal reconstituted stone planter.

232 Large concrete ornamental bird bath.

233 Reconstituted stone pedestal bird bath.

234 Large glazed eathenware planter with mature standard bay tree.
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